

轻点鼠标,知晓社区大小事

九州路办事处开通“网上居委会”

晨报讯(记者 苗苗 实习生 王凤娇)手指轻轻一敲键盘,所需要的内容便可一览无余。9月17日,记者从九州路办事处了解到,即日起,九州路办事处辖区居民只需登录网站(<http://www.cndsn.cn>),就可了解到本社区最新的各种消息。

“金鹤社区工作人员从即日起对辖区居民住户情况进行摸底登记,希望广大居民积极配合,若给居民带来不便,请谅解。”9月17日,记

者打开金鹤社区居委会的网站,看到一则入户通知挂在网站的显眼位置。记者看到,社区简介、社区新闻、社区风采、周边商家、办事程序、政策法规等便民栏目,将这个“网上居委会”装饰得格外靓丽。“如果想了解廉租住房保障申报程序、如何办理老年证,今后直接点击社区网站,相关情况就会一目了然。”九州路办事处一名工作人员告诉记者,除此之外,居民如有疑问或需要帮助,还可在网站上给居委会的工

作人员留言。

九州路办事处的工作人员表示,社区网站不仅是提供便民服务、发放信息通知的渠道,更是居委会工作人员了解民意、民情、民忧,及时反馈、处理民生事件的重要工作平台。“在网上就能知道最新的政策,真不错。以前办个事,要跑到居委会询问,这下可方便了。”九州路办事处鹤翔社区的一位居民说。

(线索提供 岳娟)

浚县老城区街道人拥车堵

晨报讯(记者 马珂 文/图)近日有群众向记者反映,浚县老城区北大街、东大街等处交通拥堵严重,希望能尽快解决。9月16日下午4时许,记者在浚县老城区北大街看到,这里被机动车和人流堵得水泄不通,商贩占道经营现象严重,给路人通行造成很大不便。据附近居民反映,周末这一路段会更拥堵。



浚县北大街,一些电动车停在路上。

随后记者联系了浚县市容管理处,工作人员告诉记者,他们一直在对该路段进行治理,今后将加大管理力度。浚县公安局交管部门的工作人员告诉记者,此路段属于浚县老城区商业街,人员密集,一直是交警部门治理的难点,他们会想办法尽快解决。

“以前县城机动车辆少,老街区并不显得狭窄。随着机动车辆增多,部分路面也进行了

拓宽,但仍然无法解决拥堵问题。我们会经常性派交警对该路段进行疏导,如果市民有好的建议可以提出来,以便更好更快地解决问题。”交管部门还表示,老商业街拥堵问题需要城管、交通等部门综合治理。

户外广告不规范 弄脏城市脸

晨报记者 韩文雪

走在城市的大街小巷,各式各样的户外广告会不经意间跃入眼帘。作为市容的重要组成部分,户外广告的内容和设置直接反映了一个城市的形象和品位。管理得好,将成为一道风景线,反之,会影响市容。

15日,记者在淇滨区部分街道走访,发现一些户外广告存在用字不规范和设置随意等问题。

街头广告用字不规范

15日上午,记者在走访中发现,许多商家为吸引眼球,纷纷在店名上大做文章。一些商家直接拿成语或四字词语改编。新世纪广场步行街一家卖衣服和饰品的商店店名是“挑衫拣饰”,还有服装店名为“轻国轻城”、“甲装有你”,黄河路一家饰品店叫“饰外淘源”。

据了解,我国出台的《广告语言文字管理暂行规定》要求,广告用字不得出现下列情形:使用错别字;违反国家法律、法规规定使用繁体字;使用国家已废止的异体字和简化字;使用国家已废止的印刷字形;其他不规范使用的语言文字。广告中成语的使用必须符合国家有关规定,不得引起误导,对社会造成不

良影响。

广告设置“我型我秀”

除了广告用字不规范,户外广告设置随意在一些街道也比较突出。

在淮河路中段,某培训机构将宣传广告竖立在门前的公共绿化带里。在华山路,几家修电动车和卖早点的店铺由于门前空地有限,竟然把广告牌立在了非机动车道上招揽顾客。

“户外广告是城市的脸面,设置合理会让人赏心悦目,但随意设置会影响市容,变成一种视觉污染,也会给市民带来一些不便。”采访中,不少市民表达了这样的观点。

户外广告有待加强管理

针对户外广告存在的一些不规范现象,记者咨询了有关部门。

市工商局商广科的赵科长表示,他们主要负责广告内容的审批和监管。“广告发布主体单位向工商注册窗口提供材料时,都是正确用语或规范用字,但委托广告制作单位在制作过程中,可能篡改了部分文字,使用了繁体字、异体字等。希望广告发布主体单位能加强广告用字规范管理。同时,工商部门要加强监管,发现问题会及时纠正。”

淇滨区城市综合监察大队队长告诉记者,目前淇滨区正在开展有关市容整治专项行动,其中包括户外不规范广告的整治。



今天白天晴间多云,偏南风2到3级,温度16摄氏度到29摄氏度。今天夜里到明天晴间多云,温度14摄氏度到29摄氏度。

秋天天气干燥,单纯给皮肤“喝水”,虽能暂时保湿,但皮肤上的水分很容易蒸发,同时会带走原有的水分。如果有一层薄薄的油脂,就像一道隔离墙,可以将水分和空气隔离开,让皮肤能“痛痛快快”喝个够,补水保湿的效果会更明显。特别是男士,皮肤较为粗糙,毛孔大,水分流失速度快,更要注意“加油补水”。含油脂的护肤品分“油包水”和“水包油”两种剂型。相比而言,前者更有利于锁水保湿,适合干燥的秋冬季节使用。

今天我市部分气象指数为:

火险气象条件:3级,较易燃烧。

紫外线指数:4级,辐射强度为强。

霉变指数:2级,易发生轻度霉变。

人体舒适度:早晚为5级,感觉温凉;中午为3级,感觉较热。

鹤壁假日旅行社

许可证号:L-HENK0220

- ★八里沟一日游138元/人
- ★关山一日游128元/人
- ★黑龙潭、紫团山一日游128元/人
- ★红豆峡、青龙峡二日游360元/人
- ★北京故宫、长城、颐和园二日游368元/人(周二、五发)
- ★张家界、天子山、凤凰古城双五日980元/人
- ★昆明、大理、丽江双飞七日1580元/人
- ★桂林、漓江、冠岩四星冠岩双五日1180元/人
- ★银川西夏王陵、影视城、回乡风情园、沙坡头、内蒙古通湖草原双卧亲子五日1780元/人(10月1、2、3、4日发团)

淇滨二区北门富业街,2961938 1383922230
新乡湖科路营业部:3367055 3333650 13569948875
新乡地址:华山路国际家居博览城酒店南第二个门面房
淇滨区总社电话:2806540 2691661 1383922230
老庄地址:长庆路德源国际,电话:200X路(原粮食局院内二楼)

这事儿帮您问了

公厕何时能重新使用?

9月16日,市民高女士来电反映,淇滨区桂鹤社区居委会楼下的公厕有一段时间没有开门了,致使附近市民上厕所不方便。她想问问该处公厕何时能重新使用?

记者咨询了淇滨区环卫处的工作人员,工作人员称是供水主管道与公厕用水管道连接处总阀门出现了问题,需要更换的配件不太好买,正在购买中。此外,维修时还需要把附近小区的水停掉。他们已与供水部门协商多次,配件买到后就可以停水维修,该公厕有望近日重新投入使用。

晨报记者 夏国锋

如何申办独生子女证?

9月15日,淇县高村镇的王先生来电反映,爱人30多岁,是独生子女,岳父岳母年龄都超过了60岁。他想问问如何办理独生子女证,让两位老人享受到国家相关奖励政策?

记者咨询了市计生委的工作人员,工作人员说,一般需要携带户口本、身份证等相关材料到户口所在地乡镇或办事处计生部门申请办理。农村获得独生子女证的夫妻享受计划生育家庭奖励扶助政策要同时符合以下条件:本人及配偶均为农业户口或界定为农村居民户口、1933年1月1日以后出生、1973年至2011年间没有违反计划生育法规和政策的生育、现有一个子女或两个女孩、年满60周岁。

晨报记者 夏国锋

新闻服务热线

3313880

裕隆朝歌生活广场隆重开业



淇县裕隆朝歌生活广场开业庆典仪式上,嘉宾在剪彩。

晨报讯(记者 杨阳 文/图)9月17日上午8时18分,在喜庆的秧歌和阵阵鞭炮声中,位于淇县红旗路中段的裕隆朝歌生活广场开业了。

在淇县政府、朝歌镇及上关村委会和社会各界领导、朋友的关心支持下,经过40天的精心筹备,裕隆朝歌生活广场隆重开业。

裕隆朝歌生活广场是一家大型综合性现代化购物场所,经营面积近一万平方米。经营商品种类齐全,是一个现代、时尚、功能齐全的购物广场。

新开业的裕隆朝歌生活广场将继续秉承“裕隆用爱沟通你我”的企业信仰,遵循“不满意就退货”的经营理念,全心全意为淇县的父老乡亲提供一个温馨舒适、安全放心的购物环境,也为淇县商业经济发展和市场繁荣尽一份力。

恒洁卫浴成功举行夜场限时团购活动

晨报讯(记者 赵玮 文/图)“收到恒洁卫浴举行夜场限时团购活动的短信,我一下班就赶来了。我家正好需要购买卫浴产品,恒洁卫浴是知名品牌,这次活动优惠力度又这么大,我就出手了。这次活动的确很实惠,不仅进店有礼,进店抽奖,签单也有现金大奖。”9月16日晚7时许,在万商隆建材城的恒洁卫浴专卖店,淇滨区的廉先生高兴地告诉记者。



团购活动现场。

当晚6时30分至9时30分,恒洁卫浴成功举行了以“厂家直供3小时,为你省出一台大彩电”为主题的夜场团购活动。此次活动优惠力度空前,吸引了近200人来到现场,并以近百份的订单量完美收官。“恒洁卫浴选择

厂的感觉和实实在在的让利。”恒洁卫浴河南区域经理陈先生告诉记者,活动为消费者举办了多重好礼:进店有礼、进店抽奖返现金、签单扎气球返现金、特价产品补助等。

恒洁卫浴鹤壁专卖店总经理王红旗表示,恒洁卫浴产品的特色就是节水,荣获国家专利技术的“超旋风”节水坐便器,用最少的水发挥出最大的能量,仅用3.5升便可彻底冲净毛巾和100个小球。恒洁卫浴将一贯秉承快乐服务消费者的理念,免费上门丈量,免费检修卫生间产品,以“我感恩,我行动,我服务,我快乐”为服务宗旨,在售前、售中、售后严格把关,为广大消费者带来星级式的尊享服务。